

# 中国女排移师名古屋 力拼俄罗斯 争奥运门票

本报讯 中国女排9月1日在日本冈山3:0轻松战胜阿根廷,获得第七场胜利,女排世界杯第三阶段赛事全部结束。昨天,中国队移师名古屋,备战对阵多米尼加、俄罗斯和日本的比赛。中国队要想获得前两名,拿到奥运会入场券,剩下三战不但要全胜,而且还要少丢局分以获尽量多的积分。

塞尔维亚以3:2战胜日本,这意味着四支战绩为7胜1负的队伍将争夺冠军,分别为美国、俄罗斯、中国和塞尔维亚。在这四队中,塞尔维亚的战绩是“测量仪”。由于塞队是唯一一碰完前六强的球队,最后三战的对手全是“鱼腩”,很有可能以10胜1负完赛;由于最后三轮中俄、俄美还要交锋,因

此中、俄、美三强中至少有一队无法取得全胜,至少有一队能直接晋级奥运会。若三队中有两队取得三连胜,则最终将和塞尔维亚比较积分、小分等,决出两张明年奥运会的入场券。

目前美国队积22分排名最高,俄罗斯和中国均为21分,塞尔维亚18分。美国队如在接下来的比赛中全胜,则毫无悬念将获得冠军;中国队即使拿满9分,仍要看美国队的脸色——是否会打满五局而丢掉积分;如果俄罗斯全胜将获得冠军;而亚军的争夺形势更错综复杂。因此立足于自己打好每一场比赛,是中国队的必然选择。9月4日对阵俄罗斯队则是至关重要的一役。

目前,朱婷伤愈复出,张常宁等年轻球员经过几场大赛的锻炼,越发稳定和有章法,沈静思逐渐进入状态,去年世锦赛主力二传魏秋月腿伤也有明显好转。但是,中国队的赛程两头紧中间松,近几天比赛激烈程度较低,也给球队如何保持体能出了个难题。

几名体能训练师每次训练和赛前赛后,都很注意给球员加练和放松。郎平表示:“如果比赛打得比较短暂或没有达到激烈程度的话,可能体能会下降,因此我们在这方面的训练一直抓得很紧。”

中国女排在名古屋的具体赛程是9月4日11时对阵多米尼加队,5日14时对阵俄罗斯队,6日18时对阵日本队。(新华)

## 市九运会 拔河比赛结束

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组拔河比赛9月1日在市体育村举行。本次比赛共有12支男队、8支女队200余名选手参加。经过一天的激烈角逐,宝丰县代表队男队、女队及平煤神马集团男队收获了一等奖。



## 中国女篮 胜中华台北队

图为中国女篮队员纪妍妍(左)带球突破。昨晚,2015女篮亚锦赛,中国女篮以76:62战胜中华台北队。半决赛中国女篮将再次面对韩国队。(程皓哲)



## 张国伟手里的银牌 刻着对手的名字

本报讯 2015北京田径世锦赛已经结束,在跳高比赛中,中国小将张国伟拿到一枚银牌,但是令人意外的是,他拿错了奖牌!

跳高决赛中获得银牌的另一名选手——乌克兰名将邦达连科也拿错了奖牌。他和张国伟并列第二,但是却错拿了对方的奖牌。本次田径世锦赛的奖牌经过特别的设计,获得奖牌的运动员的名字会被刻在各自的奖牌上。

张国伟在微博上晒出拿错的奖牌,随后又连续追问:“所以,阿邦,你和我的奖牌到哪里了?”而乌克兰选手邦达连科也在个人社交网站上秀出了自己的银牌,上面清楚地刻着张国伟的名字。邦达连科还“卖萌”地写道:“我和张国伟都获得了银牌,但我不认为我们拥有相同的名字。”

赛后,张国伟和邦达连科一同站在银牌领奖台接受颁奖,或许就是在那个时候,颁奖嘉宾为两位队员戴错了奖牌。9月1日,张国伟出征国际田联钻石联赛苏黎世总决赛,将同率先抵达苏黎世的邦达连科交换奖牌。(新良)

## 国足今晚 迎战中国香港队 蔡振华现场督战

本报讯 今晚,中国男足在2018世界杯预选赛亚洲区40强小组赛中,迎来第二个对手中国香港队,国足要想以小组第一的身份晋级世预赛12强,就必须在这场比赛中拿到3分,而且还要力争更多净胜球。中国足协主席蔡振华将到现场督战。

为了备战本场比赛,国足已在深圳集结了一周时间,主帅佩兰对中国香港队也相当重视,基本对外界采取隔离态度。9月1日晚,国足的战术训练依然选择封闭,只开放了前15分钟热身时间留给媒体拍照,佩兰显然不想提前暴露自己的阵容和战术。

在这个小组中,卡塔尔自然是头号竞争对手,中国香港队的实力在不少人看来并没有多强,主场作战的中国队赢球不会太难。但佩兰坦言,他不会自信过头。“这将是一场艰苦的比赛。”

一些国内媒体认为,中国队能在主场至少赢对手3个球。中国香港队主教练金判坤也承认,整体实力中国队肯定强,不过要赢3个球可不是那么容易。“我们会做很好的准备,我打算1个球也不输!”

值得一提的是,中国香港足协在官网上公布了世预赛与国足比赛的奖金,若中国香港胜国足,将奖励球队50万元港币;若打平国足,也会有30万元港币的奖励。国脚张呈栋说:“香港队有很多归化球员,身体很强壮,比较适合深圳潮湿的气候。所以必须做好足够的心理准备,不能有任何的轻敌思想,然后全力以赴,取得胜利。”

对于本场比赛,中国足协要求球员们以高昂的斗志和勇于拼搏的精神,全力以赴打好比赛。(关尹)



## 王蔷挺进 美网第二轮

9月1日,王蔷在比赛中发球。中国网球“美少女”王蔷以7:5和6:2连下两城击败希腊小将萨卡里,继去年美网首轮突围后,连续两年晋级美国网球公开赛第二轮。

对于本场比赛的“慢热”,王蔷说:“一上来还没有进入比赛状态,还在慢慢找感觉,后来越打越好。”心情大好的王蔷甚至谈到了自己仍是单身,“现在交往很难,我需

要到处参加比赛,在一起的时间太少了”。美国媒体称,王蔷拿下了艰难的比赛,认为她有能力去挑战美网女单第二轮并完成自我突破。新华社发

## “川”越北冰洋



9月1日,郭川(右一)与部分船员在摩尔曼斯克列宁号破冰船上与记者见面。

当日,中国航海家及职业极限帆船运动员郭川率团队在俄罗斯“英雄城市”摩尔曼斯克著名的列宁号核动力破冰船上召开新闻发布会,宣布由4个国家6位船员组成的“中国青岛”号将于9月3日上午离开摩尔曼斯克港口,正式挑战北冰洋东北航线,航程约3300海里,然后再经过3700多海里的航行,预计9月底10月初到达青岛港。此次挑战将开创大型帆船穿越北冰洋东北航线不间断极限航行的新世界纪录,也将是首次由中国人率领的国际船队完成的航海壮举。新华社发

**百强网 房产联展中心**  
展厅地址:中兴路与建设路佳田大酒店南  
团购热线: 2333333  
交易平台: www.100bqw.com

# 点通传奇专注初高中

秋季开设课程:初高中全科精品课堂 VIP 传奇精品一对一 鼎好数理化分层特训 行知大语文阅读作文 自律课外晚辅中心  
点通传奇万老师 13592168802 点通传奇张博士 18837599511  
十四中九中曙光校区 2263000 实验中学联盟路校区 3936888

# 河南城建学院招生

2015年成人高考开设:土木工程、工程造价、工程管理、法学、园林、财务管理、房地产经营管理、环境工程、给排水工程、城市燃气工程技术、机电一体化等三十多个本、专科专业。毕业证教育部网上电子注册。

咨询 | 城建学院2号楼A座309室 电话:3673580 3673586  
地点 | 湛南路26号城建学院老校区 电话:3670001 3670008